

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Finansijski sistem u BiH i kamatne stope". Rad ima 18 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

SEMINARSKI RAD IZ

MENADŽMENTA BANKARSTVA

FINANSIJSKI SISTEM U BiH I

KAMATNE STOPE

UVOD	3
Osnovne strategije kamatnih stopa	4
Strategija normalizacije kamatnih stopa	6
Kamata i kamatna stopa	8
Nominalne kamatne stope nasuprot realnih kamatnih stopa	9
Izraz koji povezuje realne i nominalne kamatne stope	10
Komercijalne banke	10
Sektorska struktura kredita komercijalne banke	13
Sektorska struktura depozita komercijalne banke	15
Kamatne stope komercijalne banke	16
ZAKLJUČAK	17
LITERATURA	18

UVOD

Osnovni zadaci finansijskog sistema svake zemlje su:

Pružanje usluga plaćanja

Osiguranje likvidnosti

Trgovina rizicima

Finansijski sistem je zasnovan na dvije vrste finansijskih institucija:

komercijalnim bankama

osiguravajućim društvima.

S obzirom na trenutno ekonomsko i finansijsko stanje u našoj zemlji komercijalne banke predstavljaju gotovo jedini izvor za finansiranje realnog sektora. U doglednoj budućnosti može se očekivati da će i dalje bankarski krediti biti osnovni izvori finansiranja.

Formiranjem velikog broja banaka Međunarodna zajednica je nastojala postići konkurenciju među bankama što treba da dovede do pada kamatnih stopa. Trenutno na tržištu BiH prisutno je ukрупnjavanje banaka kako bi se povećao raspoloživi kapital i omogućilo praćenje većih investicionih projekata koji bi inicirali rast i zaposlenost.

2003. god. u BiH poslovalo je 38 banaka od kojih je 27 poslovalo u Federaciji BiH, a u Republici Srpskoj 11. Indikatori poslovanja komercijalnih banaka još uvijek nisu u skladu sa svjetskim standardima. Komercijalne banke još uvijek nisu u mogućnosti da obezbijede likvidnost realnog sektora. Razlog nije samo skroman kapital već i kruta pravila valutnog odbora, nepovoljni uslovi kreditiranja, naglašeni sistemski rizici i nerazvijeni finansijski instrumenti.

Uskladu sa pravilima valutnog odbora, Centralna banka ne može kreditirati komercijalne banke i vladu BiH i entiteta. Finansijski sektori i privreda BiH nalaze se u paradoksnj situaciji. Privredu karakteriše stanje hroničke nelikvidnosti dok su banke veoma likvidne.

Individualno bankarstvo obuhvata poslove sa stanovništva, hipotekarne poslove, poslove sa kreditnim karticama i razne usluge kojim su namjenjene stanovništvu.

Institucionalno bankarstvo odnosi se na poslove kreditiranja nefinansijskih organizacija, finansijskih organizacija i državnih agencija.

POKAZATELJI POSLOVANJA BANAKA U BiH

OSNOVNE STRATEGIJE KAMATNIH STOPA

Kamate u tržišnoj ekonomiji vrše tri osnovne funkcije. Prva funkcija kamate je da predstavlja naknadu za odlaganje potrošnje odnosno za akumuliranje finansijskih aktiva. Druga funkcija se odnosi na kamatu kao element cijene kapitala. Treća funkcija kamate odnosi se na alokaciju imovine privrede i stanovništva između domaćih finansijskih aktiva, stranih finansijskih aktiva i robe koja se drži u cilju zaštite od inflacije. Domaća kamatna stopa djeluje u kombinaciji sa stopom prinosa na strane finansijske aktive, očekivanim promjenama deviznog kursa i očekivanom stopom inflacije na alokaciju imovine domaćih transaktora.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com